

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZET- ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KAR
TUDOMÁNYOS SEGÉDMUNKATÁRS
MUNKAKÖRI PÁLYÁZAT

MUNKAKÖRRE, MUNKÁLTATÓRA VONATKOZÓ ADATOK

Munkakör megnevezése: TUDOMÁNYOS SEGÉDMUNKATÁRS

A szervezeti egység megnevezése: Szegedi Tudományegyetem
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar
Társadalomtudományi Intézet
Néprajzi és Kulturális Antropológiai Tanszék

Munkáltatói jogkör gyakorlója: Prof. Dr. Gyenge Zoltán dékán

Munkavégzés helye: 6722 Szeged, Egyetem u. 2.

Munkakör betölthetőségének tervezett időpontja: 2025. június 1.

Jogviszony időtartama: határozott idejű, legfeljebb 1 év

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő (40 óra/hét)

A MUNKAKÖRBE TARTOZÓ LÉNYEGES FELADATOK:

A tudományos segéd munkatárs feladata a „Trauma és kreativitás. A roma vallási zene” projekt keretein belül, a kutatócsoport vezetőjének útmutatása alapján, keresztény roma közösségek körében zeneantropológiai fókuszú terepkutatás és gyűjtőmunka végzése.

Feladata továbbá a terepkutatások során felgyűjtött forrásoknak megadott szempontok alapján való rendszerezése és elemzése.

ELVÁRÁSOK:

MA/MSc vagy azzal egyenértékű végzettség; doktori képzés megkezdése, angol nyelvismeret.

Elvárás továbbá, hogy legyen képes tájékozódni az adott tudományterület hazai és nemzetközi szakirodalmában, legyen alkalmas eredményes kutató-fejlesztő munka végzésére.

Előnyt jelent:

A roma kultúra szerves ismerete.

Jártasság a roma vallási kultúra terén.

Magabiztos lovari nyelvtudás.

A kulturális antropológiai terepkutatás módszertanának ismerete.

Tájékozódási képesség a kereszténység magyarországi irányzatai között.

A pályázónak meg kell felelnie a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben, a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzata Szervezeti és Működési Rendjében, valamint Foglalkoztatási követelményrendszerében (FKR) rögzített feltételeknek.

A JELENTKEZÉS ADATAI:

A pályázó által a pályázathoz csatolandó iratok, igazolások felsorolása:

A pályázatnak tartalmaznia kell:

1. dékánnak címezve a pályázó választát a pályázati kiírásban foglalt feladatokra és elvárásokra,
2. dékáni hatáskörbe tartozókra vonatkozó, kitöltött szakmai adatlapot (Dékáni Hivatalból kérhető, illetve letölthető az SZTE honlapjáról: <http://www.u-szeged.hu/munkatarsainknak/humanpolitikai-jogi/letoltheto-adatlapok>),
3. részletes szakmai önéletrajzot,
4. teljes publikációs jegyzéket,
5. végzettség, szakképzettség, szakképesítés, – amennyiben a pályázó rendelkezik vele, tudományos fokozat (PhD, a tudományok kandidátusa, a külföldön szerzett és honosított tudományos fokozat) – megszerzését tanúsító okirat, nyelvvizsga bizonyítvány másolatát, vagy nyilatkozatot arról – amennyiben a pályázó az SZTE alkalmazottja –, hogy a pályázati feltételként előírt/felsorolt oklevél és bizonyítvány-másolatok korábban benyújtásra kerültek, és azokban változás nem állt be
6. három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt a bünyügyi nyilvántartási rendszer adatai alapján annak igazolására, hogy büntetlen előéletű, nem áll foglalkozástól vagy tevékenységtől eltiltás és közügyektől eltiltás hatálya alatt, vagy nyilatkozatot arról, hogy a jogviszony létesítésének, a megbízás kiadásának feltétele a hatósági bizonyítvány benyújtása,
7. minden olyan dokumentum és irat másolatát, amelyet a pályázó a pályázat elbírálása szempontjából fontosnak tart,
8. nyilatkozatot arról, hogy a digitális másolat mindenben megegyezik a papíralapon benyújtott eredeti példánnyal,
9. hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, anyagát a vonatkozó jogszabályok és az SZMSZ szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. április 15.

Pályázat benyújtásának módja:

A tudományos segédmunkatárs pályázatot a Szegedi Tudományegyetem Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar Dékáni Hivatalába (6722 Szeged, Egyetem u. 2.) kell benyújtani személyesen vagy postai úton 1 nyomtatott eredeti példányban és pendrive adathordozón rögzített, 1 digitális másolati példányban vagy elektronikusan a kelemen@arts.u-szeged.hu email címre. (Technikai paraméterek: PDF formátumú fájlok, mely összességében nem lehet nagyobb 15 MB-nál; a file elnevezése nem tartalmazhat az angol ABC 26 karakterén, számok, aláhúzás és ponton kívül más jelet.)

Kérjük, a borítékon és a pályázaton tüntessék fel a pályázati adatbázisban szereplő, azonosító számot: **4-109/2025.**

Kapcsolattartó: A pályázat formai feltételeiről az SZTE Bölcsész-és Társadalomtudományi Kar Dékáni Hivatalában kérhető felvilágosítás a 62/544-039-es vagy a 62/544-360-as telefonszámon.

A pályázat elbírálásának tervezett határideje: 2025. május 9.

Közzététel helye és ideje: 2025. március 07.

<https://u-szeged.hu/egyetemi-faliujsg/palyazatok-egyetemi>

<https://u-szeged.hu/hr-portal/szte-karrier/allaspalyazatok/szellemi>

A munkáltató honlapjának címe: <https://u-szeged.hu/>

**Prof. Dr. Gyenge Zoltán s.k.
dékán**